

重点 >>

种下一棵树，方能收获万点绿

即日起，市民家庭可以通过三种方式报名参与活动



报名方式

即日起，本报开通三种报名方式，市民可以家庭为单位报名，由于植树地点较为偏远，需要自驾前往，另外自带水桶。

◎报名方式一：拨打本报热线2110110报名。

◎报名方式二：关注齐鲁晚报·今日运河官方微信，通过微信报名。

◎报名方式三：前来齐鲁晚报济宁记者站(济宁市洸河路11号)现场报名。由于名额有限，活动名单以报名先后为准，想要参与的市民家庭抓紧来报名吧！

本报济宁3月8日讯(记者 马辉 高雯 通讯员 王广民)

14日(本周六)，本报与济宁市林业局、任城区林业局联合推出“市民共植公益林，共创绿化模范城市”公益活动，邀请100户市民家庭相聚运河湖口湿地公园，共植一片公益林。即日起，本报通过三种方式接受市民家庭欢报名。

今年是济宁市创建绿化模

范城市的验收年。日前，济宁市绿委办发起义务植树倡议，号召全市各级各部门单位、广大市民群众自觉履行植树造林的法定义务，积极参加各种形式的义务植树活动，掀起植树造林高潮。

本报与济宁市林业局、任城区林业局特推出“市民共植公益林，共创绿化模范城市”公益活动，将邀请100个家庭参与

活动。3月14日(本周六)上午，参与植树的市民家庭到大运河畔的济宁湖口湿地公园参加植树活动，在美丽的河畔亲手栽下一棵棵象征着希望的树苗。

“希望市民全力携手，植下一颗树，收获万点绿，真正成为创建绿化模范城市的践行者和受益者。”济宁市创建绿化模范城市办公室负责人说，希望有

更多市民参与到今年的植树活动中来，共建“路在树中，房在园中，城在林中，人在景中”的绿色家园。

此次的植树地点位于南四湖最北端的任城区湖口湿地，京杭大运河入湖口处(南二环特大桥南)。这是一片集游乐、休闲、采摘等为一体的原生态湿地，公园内有荷花、香蒲、芦苇等十几种水生植物。



椎间盘微创手术突破200例

椎间盘微创适应症：腰椎节段几乎所有的椎间盘突出；部分椎管狭窄，椎间孔狭窄，钙化等骨性病变；椎间盘源性疼痛。
椎间盘微创技术优势：此技术最先在德国成熟运用，如北京301、309医院、重庆新桥医院等国内多家知名医院临床观察，安全系数高，康复快，是目前世界上脊柱微创治疗领域最先进的、疗效最确切的治疗方法，市二院率先在全市开展，其特点是：
1、微创：皮肤切口仅为6毫米，出血极少，手术时间短，术后不留疤痕。
2、精准：侧方入路，可直视下操作，视野比传统手术大大增加，避免后路手术时椎管和神经的干扰；不破坏椎间孔，不破坏椎旁肌。
3、精准：侧方入路，可直视下操作，视野比传统手术大大增加，避免后路手术时椎管和神经的干扰；不破坏椎间孔，不破坏椎旁肌。
4、康复快：手术时间短，术后恢复快，4-6周即可恢复正常生活。
5、适应症广：手术直视目标，可摘除任何突出的椎间盘；能处理几乎所有类型的椎间盘突出，部分椎管狭窄、椎间孔狭窄等骨性病变。



济宁高新区推进党员干部作风建设常态化开推“廉情十分钟”讲评制度

本报济宁3月8日讯(记者 汪泷 通讯员 李辉) 济宁高新区柳行街道日前召开本月第一次党政联席会议，会议的第一个内容是“廉情十分钟”讲评，该街道纪工委书记讲解如何提升党风廉政建设群众满意度。

“廉情十分钟”讲评制度的创立，是济宁高新区推进党员干部作风建设常态化的有效举措之一。该区全面加强对党员干部的教育、管理和监督。进一步明确区纪工委突出主体责任，聚焦党风廉政建设和反腐败斗争的职责定位，清理了纪工委参与的议事协调机构，把不该管的工作交还给主责部门。

在日常监管中，建立定期约谈

制度，深入了解掌握领导班子、领导干部的思想、学习、工作和作风情况。利用短信平台、OA系统等及时传达上级精神和典型通报。在效能提升上，济宁高新区严格落实“四个一律”，同时推行首问负责、绿色通道等审批制度改革，16个部门130项审批事项全部进驻大厅，审批事项全省最少，审批效率国内领先。

济宁高新区还制定出台厉行节约、公务接待、住房管理、公车使用等方面的具体规定，抓住等重要节点，连续开展督导检查活动，明查暗访公车管理使用、公款吃喝等方面违反八项规定的行为。

停电信息

3月17日8时30分至18时30分，因更换10千伏胡坑线8#杆，10千伏胡坑线停电，廿里铺镇于白村、河东村、朱营村、薛坡村、胡坑村、梁马村、李楼村、王府集村、河东老年房、昌豪煤业、河东砖厂、敬老院、供水公司、胡坑砖厂、联通、刘门口村、种猪场、武警支队、朱元庄农业停电。

城际公交服务班

获省工人先锋号

本报济宁3月8日讯 (记者 庄子帆 通讯员 闫敏) 济宁城际公交客运有限公司服务班日前被省总工会授予“山东省十佳职工建功立业标兵岗”、“山东省女职工建功立业标兵岗”、“山东省工人先锋号”荣誉称号。

8日，城际公交候车区，几名服务班成员已在外面站了4个多小时。她们正组织乘客上车，此时有分别开往4个方向的公交车过来，由于乘客较多，有些乘客不按秩序上车，江慧芬用身体将上车的乘客与另一辆车隔离开。赵娜看到抱孩子的乘客，拿行李多的乘客主动上前去帮忙。

济宁城际公交服务班成立于2013年6月，现有成员8人，全部为女性员工，平均年龄23岁，承担着为公交出行旅客提供咨询、安全秩序维护和服务的职责，是全市文明服务窗口之一。“今后，我们要把服务做精、做细，做得更专业，更好地为乘客服务。”服务班班长刘卫茹说。

160余家单位招聘，两家是餐饮

前两个月人才供需，餐饮、住宿行业岗位下滑明显

本报济宁3月8日讯(记者 贾凌煜 通讯员 翟青) 7日，济宁市人才市场发布2015年前两个月人才供需情况，招聘企业提供整体岗位数量同比下降了三成多，其中住宿和餐饮业岗位更是减少了近一半。

7日，济宁市人才市场举办大型招聘会。当日的招聘会上，有160余家用人单位到场求才纳贤，但其中仅有两家是餐饮单位，住宿行业的招聘单位没有现身招聘会。截至目前，济宁市人才市场已举办20余场大中型招聘会，共有47家住宿餐饮业单位入场招聘，进场招聘数量同比减少了42%。

不仅如此，机械类技工岗位也同比下降了五成左右。“今年计划招

40名技工，比去年同期减少一半多。一家机械加工公司招聘负责人介绍，受国内大环境影响，只能在开拓新途径的同时，尽量降低用工成本和生产成本。

“受经济下行形势的影响，企业必然会在生产成本、用人成本等方面做出调整。前两个月，用人单位无论在进场数量方面还是岗位数量方面都有所下降。”济宁市人才市场市场部负责人介绍，具体来说，去年同期，市场共举办招聘会20场，进场招聘单位1572家，提供就业岗位34009个。今年1至2月份共举办招聘会20场，进场招聘单位1057家，同比减少32.8%，提供就业岗位21580个，同比减少36.5%。